

哈尔滨市宾县胜利镇 宋玉莲被绑架情况

【明慧网】2023年3月3日宋玉莲被绑架时,被抢走了私人物品,还有新唐人小锅一个,还被追问是谁给安的。

宋玉莲丈夫的外甥叫耗凤春,是大队民兵连长。耗凤春电话13613635765,因每次恶人骚扰宋玉莲都有他跟着去,宋玉莲没少给他讲真相,他还是跟着去。这次绑架宋玉莲,他和一个大队人员先去她家,让宋玉莲去派出所,他没有告知宋玉莲一会公安和派出所的人来,他走后不一会儿,派出所的就来了把宋玉莲绑架了。

3月24日早6点半宋玉莲被放出回到家中,出来时宋玉莲被逼着按手印。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

魏淑杰将被转到黑龙江省女子监狱迫害

近日,哈尔滨市第二看守所欲将法轮功学员魏淑杰转到黑龙江省女子监狱迫害。

2022年7月2日上午9点,黑龙江哈尔滨市道外区法院在没通知家属、律师情况下,对法轮功学员魏淑杰女士进行非法视频开庭。魏淑杰被非法判刑四年,已上诉。后被黑龙江省中级法院维持所谓的原判,近日家属接到通知哈尔滨市第二看守所准备将法轮功学员魏淑杰转到黑龙江省女子监狱进行迫害,家属履行正常权利要求见魏淑杰,被哈尔滨市道外法院、香坊分局610和第二看守所拒绝。

黑龙江省大庆市孟凡曾一年前取保候审的案件递交到检察院

孟凡曾被迫害的案件于2023年3月30日被递交到检察院,妄图进一步迫害。

黑龙江省伊春市法轮功学员李秀云被警察捏造证据构陷判刑

黑龙江省伊春市法轮功学员李秀云,2022年7月8日被伊春市金林区奋斗派出所警察闯入家中非法抄家并绑架、构陷,2022年11月22日被金林区法院非法判刑一年十个月。在非法提审过程当中没有任何证据,全部都是警察编造的假证据,让李秀云签字,李秀云不签字,最后三个奋斗派出所恶警强制按住李秀云的手按手印。

黑龙江鸡西市恒山区张春梅被非法判刑

2022年,中共邪党召开二十大,公安部在全国范围内开展夏季治安打击整治“百日行动”迫害法轮功。黑龙江鸡西市公安局从七月份开始积极推行对法轮功的迫害,各地管片民警到法轮功学员家进行骚扰或绑架。

2022年7月27日,黑龙江鸡西市恒山区公安分局国保及柳毛派出所警察闯入法轮功学员张春梅家,当时在张春梅家的法轮功学员王艳秋、汤旭凤一同被绑架,王艳秋、汤旭凤各被非法关押十五天,而张春梅被非法判刑八个月。

张春梅被绑架到恒山区公安分局,国保警察非法询问后让张春梅签字,张春梅拒绝签字,被多名警察拳打脚踢逼迫签字。

绥化法轮功学员刘桂英、张凤明、张连庆被非法判刑

据悉,黑龙江省绥化市北林区法轮功学员刘桂英、张凤明被海伦法院非法判刑一年半(未通知家属),张连庆刑期较重具体待查。

黑龙江省绥芬河市法轮功学员刘冬梅被非法批捕

2023年2月17日,绥芬河市公安局国保大队队长张晓义和几个警察绑架正在发真相资料的法轮功学员刘冬梅,然后带领2个警察非法抄家,抢走大量私人物品。一天后,刘冬梅被送到牡丹江看守所,现在刘冬梅仍被非法关押在牡丹江看守所。家属已请律师介入会见。

3月28日,海林市检察院已经通知对刘冬梅非法批捕,现正在搜集检察院相关人员信息过程中。

黑龙江哈尔滨铁路国保要劫持牛晓娜入看守所

哈尔滨市铁路国保,要于3月28日上午九点,将身有残疾的法轮功学员牛晓娜劫入看守所。

黑龙江龙江县姜春梅再次被绑架

黑龙江齐齐哈尔市龙江县法轮功学员姜春梅在2023年2月份再次被绑架后,家属为其请了外地律师,欲给姜春梅办理“取保候审”,家属等消息,正在积极营救。◇

奶奶念诵九字真言 孙女多次得救

【明慧网】二零二二年冬季十二月份，我地多数家家户户染疫，医院患者爆满，想住院很难找到床位，甚至走廊里都住满了患者。每天都有逝者，去殡仪馆火化还得排队，弄得人心惶恐。

那时我在看刚出生十一个月的孙女，有一天儿子对我说：他和儿媳在外面工作，接触人多，最近儿媳身体不舒服，怕传染孩子，自从有疫情后他的岳母就不出屋了，把孩子送她家去。

这样我就去照顾近八十岁的老父亲，父亲心脏跳动慢，有高血压、血糖还高，每天靠吃药维持，父亲有个习惯每天上午、下午都要出去遛弯。即使疫情这么严重，也没有挡住父亲每天出去遛弯的习惯。我告诉父亲心里装着“法轮大法好，真善忍好”，瘟神绕着你走，并给父亲一个真相护身符，父亲随身携带。

在我们这里百分之八、九十的人都染疫了，我和父亲安度此劫。

再说说我的小孙女吧。自从去了她姥姥家，很听话，不哭不闹。

可是九天后的晚上，儿子来电话告诉我，他的岳母感到身体不舒服，他要把孩子接回来，需要我每天下午去看孩子。那时我们这里第一波染疫的能闯过来的都好了，街上人逐渐多了起来。

我大约在下午一点半到儿子家的，我一开门屋里静悄悄的，以为孙女睡觉了，我轻轻的脱了外衣，轻手轻脚的走到卧室，看到他们三口都躺在床上，孙女在中间，儿子和儿媳都分别侧身躺在孙女身旁，眼睛都无奈地盯着孙女，孙女的眼睛泪汪汪的，眼睛周围的眼皮和嘴唇都变成红色的了。

儿子对我说昨晚接回来的，半夜她就发烧了，烧三十九度多，吃药也不退烧，她也不喝奶，看到你笑了，自己急着起来让你抱，在这之前就没笑过，可吓人了，我们一宿都没睡觉。儿媳也说：妈，你看孩子吧，我俩都困了，都支撑不住了，我们去睡觉了。

我抱着身上滚烫的孙女往客厅里走，边走边对她说：奶奶给你念九字真言：法轮大法好，真善忍

好，你认真听着，一会你就好了。我坐在沙发上不停地念着九字真言，孙女躺在我怀里，一动不动，目不转睛地看着我。

约半小时，孙女眼睛周围的眼皮就不红了，身上也不烫了。我大声喊了一声：孩子退烧了！儿子、儿媳回应说知道了。我又接着念约一小时，孙女就起来自己玩了。

九字真言多次救了我孙女。有一次打了三针疫苗回来（不打就影响上幼儿园和上学），孙女无精打采的，身体很难受，医生说这次疫苗孩子身上会起疙瘩，起多了就得去医院，还会得腮腺炎。我看到孙女时她右边脸是肿的，我给她念九字真言听，不知不觉脸就消肿了，而且身上没有起疙瘩，真是奇迹。

还有一次，儿子衣服穿少了，冻感冒了，传染给孙女了，孙女淌鼻涕，我给她念九字真言听，一下午就彻底好了。（文/黑龙江大法弟子净莲）◇



1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

